کلیپ جدید قسام از اظهارات اسیر صهیونیست
گردان‌های قسام کلیپ دیگری از اظهارات یکی از اسرای اسرائیلی در نوار غزه منتشر کرد که در آن از نجات خود پس از بمباران اشغالگران خبر می‌دهد.
به گزارش خبرگزاری قدس (قدسنا)، این اسیر صهیونیست در کلیپ جدیدی که از سوی قسام منتشر شده، تاکید کرد: من به شما می‌گویم که جنگ روانی واقعی چیست؟ جنگ روانی واقعی چیزی است که من در آن به سر می‌برم!
وی افزود: ما پس از توقف آتش بس بمباران شدیم و به صورت کاملاً تعجب آور نجات پیدا کردیم. ما در حالی که زیر زمین هستیم مجدداً بمباران شدیم و این از نتایج سیاست فشار نظامی است.
وی تاکید کرد: شرایط کنونی ما نتیجه فشار نظامی و جنگ برای آزاد کردن اسرا است که نتانیاهو از آن سخن می‌گوید. شرایط من بسیار سخت است و دارو وجود ندارد.
اسیر صهیونیست در ادامه گفت: من از سرنوشت دوست دیگرم که در اسارت در زمان بمباران با من بود اطلاعی ندارم.اگر فرزند نتانیاهو یا یکی دیگر از سران ائتلاف دولتی با ما در اسارت بود جنگ متوقف می‌شد.
وی افزود: به اسرائیلی‌ها می‌گویم چطور جشن عید استقلال را برگزار می‌کنید در حالی که ۵۹ نفر از هم‌وطنان شما در اسارت هستند. شاید این آخرین پیامی باشد که از من می‌بینید.

